

2013年全国男子举重锦标赛开幕

300余名优秀运动员云集淄博

本报3月24日(记者 王亚男 通讯员 芦媛) 24日,2013年全国男子举重锦标赛暨第十二届全国运动会男子举重预赛在市体育中心综合体育馆举行,300余名运动员参赛。

据了解,此次赛事共有56公

斤,63公斤,69公斤,77公斤,85公斤,94公斤,105公斤和105公斤以上八个级别,有来自全国各地的400余名优秀运动员、教练员齐聚淄博。包括2008年北京奥运会冠军陆永、龙清泉,2012年伦敦奥运会冠军林清峰、吕小军,

2012年伦敦奥运会亚军陆浩杰、吴景彪以及山东籍世锦赛冠军何树勇等众多奥运冠军、世界冠军前来淄博参赛。

除了以上名将外,记者也了解到,2008年北京奥运会冠军廖辉将参加69公斤级的比赛。这是

廖辉禁赛两年后重回赛场。廖辉禁赛期间一直坚持训练,因此竞技状态还是保持得很好。此次出战全运会预赛,他也是充满信心。“两年时间没有比赛,今天走上这个赛场,很亲切,特想上去摸摸杠铃,找找比赛的感觉。”

博山——

整治12处违法占地

本报3月24日讯(见习记者 李超 通讯员 孙丰慧 周萍) 近日,博山经济开发区联合国土局、公安局等部门对辖区内12处违法占地进行了集中整治,拆除违法占地面积5000余平方米。

博山经济开发区对此次违法占地整治工作十分重视,专门成立了工作小组,实行统一指挥,统一行动,并制定完善预案,设立了专门的劝解组、拆迁组、后勤组,确保整治工作顺利进行。整治现场,挖掘机隆隆作业,对违法占地进行了拆除。同时工作人员对相关违法占地用户进行说服教育,普及土地法律法规。

千余幅摄影作品 展太河水库美景

本报3月24日讯(见习记者 崔洋洋 记者 王鑫) 为提高人们节约、保护水资源的意识,市水利局联合市摄影家协会共同举办了“湖光山色”太河水库杯摄影大赛,本次大赛历时1年,共征集作品1000余幅。自22日开始,145幅获奖作品将在市博物馆一楼大厅展示3天,供市民观摩。

3月22日是“世界水日”,3月22日至28日是第26届“中国水周”,今年我国纪念“世界水日”和“中国水周”活动的主题是“节约保护水资源,大力建设生态文明”。位于淄川区境内的太河水库是淄博市重要的地表水源地之一,整个库区山峦迤邐,风景宜人,引来了众多的摄影爱好者。

志愿消除结核



3月22日是第18个“世界防治结核病日”,22日,市疾控中心围绕我国的宣传主题“你我共同参与,消除结核危害”,开展了“志愿服务·薪火相传·奉献社会”主题活动。 本报记者 王鸿哲 通讯员 曹铮 摄影报道

国际一线服饰品牌 诚招合作代理商或 区域代理整体转让 淄博某大型商场设有专柜 咨询电话:18663666603



两千市民 观云识雨

3月23日是世界气象日,市气象局免费对公众开放,共接待前来参观的市民2000余人。许多带孩子前来参观的家长说,这个活动很有意义,孩子学到了很多气象知识。图为孩子们挤在移动气象指挥车里,听气象局工作人员讲解气象卫星云图。 本报记者 王鑫 摄影报道

“六旬环卫工收养弃婴九年”追踪——

爱心人士为鲍泽文父子捐款捐物



本报3月24日讯(记者 樊伟宏) 本报22日报道了“六旬环卫工收养弃婴九年”的消息后,受到不少市民关注。22日,淄博阳光公益群爱心人士与本报取得联系,希望能帮助鲍泽文父子,24日上午,记者随公益群20余名爱心人士给鲍泽文父子送去了一份温暖。

据公益群工作人员马先生介绍,从报纸上获悉鲍泽文父子的事迹后,不少成员都表示想出一把力,大家总共捐了1300余元,购买了部分衣物食品,还有

成员自己从家里带来一部分衣物和儿童书籍给鲍泽文父子送去。“这一次我们来了20人,里面既有普通的企业工人、学校教师,也有企业家,虽然捐钱捐物有多有少,但都是一番心意。”马先生说。同时,记者还了解到,淄博阳光公益群还将鲍学成纳入本组织的资助计划,每年会对其进行至少两次资助,并给予每年600元的助学金。

同时,对于市民比较关心的鲍学成的落户问题,如今已经有了眉目,记者从当地民政部门获悉,只要当地派出所愿为其开具弃婴证明和DNA证明,以证明鲍学成不在失踪孩子范围之内,再通过相关鉴定后,就可以为其办理户口。



▲爱心人士给鲍泽文父子送来爱心款以及生活和学习用品。 本报记者 姜文洁 摄影报道

齐鲁晚报车型推荐

仅需1000元订金,即可优先订购凯迪拉克XTS—— 同时还有机会获得iPadMini

尊享豪华的科技配备, 万无一失的安全自信

■凯迪拉克XTS全车共设有3个USB接口,2个AUX in接口,1个SD插槽和1个230V电源接口,轻松实现各种多媒体移动终端与车辆的无缝连接。

■凯迪拉克XTS在美国高速公路交通安全管理局(NHTSA)的碰撞测试中获得五星评级.XTS采用高强度钢构建筑式安全结构,缓冲区以战略的高度布局,获得卓越的被动安全性能及动态刚性。所有XTS均标准配备10安全气囊,包括前排的膝部气囊,全方位保护乘员的安全。



4S店地址:周村区齐鲁CX汽车文化广场 品鉴中心地址:张店区山泉路69号 咨询电话:7980888

齐鲁晚报车型推荐

与2013年款路虎·揽胜极光共同开启春日发现之旅 ——揽胜极光首付50%超低利率金融计划

现向指定银行申请购车贷款,首付50%,剩余的50%可在12个月后一次性付清,仅需支付1.99%超低利率的利息(即每月月供不超过600元),即刻拥有路虎·揽胜极光。

详情请咨询:淄博宝信汽车销售服务有限公司 地址:山东省淄博市张店区金晶大道196号 贵宾热线:0533 6077333

